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Piotrkow Trybunalski, 21 stycznia 2008 1.
Wykonawcy ubiegajacy sie
o zamoéwienie publiczne

Odpowiedzi na pytania Wykonaweow w pdsjt@powaniu o udzielenie

zamoéwienia publicznego na wybér projektanta i wykonawey robét budowlanych dla
kontraktu nr I pod nazwa ,,Modernizacja oczyszczalni §ciekéw” w ramach Projektu pn.:
~Modernizacja i rozbudowa oczyszczalni §ciekéw w Piotrkowie trybunalskim Nr
- 2004/PL/16/C/PE/003 ' : : o

Pytanie 1 Czy Zakres Kontraktu obejmuje budowe ;kompletnej‘ stacji suszenia osadow czy

Odpowiedz:

Pytanie 2

ostatnim etapem obrébki osadéw objetym modernizacja jest budowa i wyposazenie
wezla przygotowania osadu do ostatecznej utylizacji w procesie suszenia? Zapisy
umieszczone w Programie funkcjonalno uzytkowym s3 niejednoznaczne.

Zamawiajacy potwierdza, iz zgodnie z punktem 1.4.21 E'Programu Funkcjonalno -
Uzytkowego zakres Kontraktu obejmuje zaprojektowanie i wykonanie instalacji procesu
ostatecznej utylizacji osadu na co bedg sie} sktadaty nasteipujace:dziatania wskazane
w w/w punkcie:

(a) budowa kompletnej stacji suszenia osadow wyposazonej W jeden ciag
technologiczny |

(b) wyposazenie stacji w kompletng instalacje z wszystkimi przytgczami i systemem
zasilania, sterowania i kontroli : B ‘

(c) wdrozenie systemu zasilania stacji biogazem oraz systemu odzysku ciepta z procesu
i wiaczenia ciepta w obieg oczyszczalni oraz inne wymienione w SIWZ.

Wycene pozycji (a) - (c) wymienionych w punkcie 1.4.21 PFU bedacych sktadowymi
ceny ryczattowej w rozumieniu kl. 14 nalezy zawrze¢ w pozycjach 93 - 95 Wykazu Cen.

W nawiazaniu do tresci pkt 9.1.3 a) i b) Instrukcji do Wykonawcow okres$lajacej
kwalifikacje os6b uczestniczacych w wykonaniu zaméwienia i okreslajace]
dokumenty jakie nalezy przediozyé w celu wykazania speiniania tych warunkow
prosimy uprzejmie o wyjasnienie w jaki sposéb jakakolwiek firma pochodzaca
z panistwa czlonkowskiego Unii Europejskiej i/lub paristwa uprawnionego a nie
zalozona w Polsce moze speinié kryteria dotyczace kwalifikacji tych os6b. Zaden
z naszych inzynieréw, w zwiazku z tym 2e nie mieszka w Polsce, nie jest



Odpowiedz:

" zarejestrowany/wpisany do instytuciji fwymienionych w przywotanym punkcie

Informacji. Czy to oznacza, e procedura przetargowa ograniczona jest
do podmiotéw zarejestrowanych i dzialajacych na terytorium Polski albo czy
alternatywne dokumenty sg wymagane z zastrzezeniem, ze w kraju pochodzenia
wykwalifikowanych inzynieréw prawo wymaga podobnych dokumentéw?

IDWp.9.1.33a)ib)

Zamawiajacy przedstawit warunki udziatu w postepowaniu-w zakresie wymaganych
uprawnien  budowlanych  zgodnie . z° obowigzujgcym prawem na- terenie: Polski
(Rozporzadzenie z dnia 19 maja 2006 r. §1 ust. 2 pkt 6).

Zamawiajgcy nie ogranicza udziatu w postepowaniu dla podmiotéw nie zarejestrowanych
w ‘Polsce, (na co wskazujg warunki udziatu w postepowaniu. dotyczace podmiotu

~ gospodarczego) lecz wymaga, aby osoby realizujgce Projekt, posiadaly wymagane

prawem odpowiednie uprawnienia.

W dniu wszczecia postepowania oraz podczas realizacji przedmiotowej inwestycji bedzie
obowigzywaé Prawo Budowlane z dnia 7 lipca 1994 r., ktére stanowi, ze funkcje
techniczne w budownictwie moga petnié osoby zarejestrowane na terenie Polski oraz
posiadajgce odpowiednie uprawnienia wydane przez organ samorzadu zawodowego.

- Ponadto, wymaga sie od osoby petnigcej funkcje techniczne w budownictwie takze

wpisu na liste czlonkéw wiasciwej izby samorzgdu budowlanego.

Prawo Budowlane Rozdziat 2 ,Samodzieine funkcje techmczne w budownictwie”

< Art. 12 ust. 2

Samodzielne funkcje techniczne w budownictwie, okreSlone w ust. 1 pkt 1-5, moga
wykonywacé wylgcznie osoby posiadajgce odpowiednie wyksztalcenie techniczne i
praktyke zawodows, dostosowane do rodzaju, stopnia skomplikowania dziatalno$ci
i innych wymagari zwigzanych z wykonywang funkcja, stwierdzone decyzjg, zwang dalej

© ,uprawnieniami budowlanymi”, wydang przez organ samorzgdu zawodowego

Art. 12 ust. 7

Podstawe do wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie stanowi
wpis, w drodze decyzji, do centralnego rejestru, o ktérym mowa w art, 88a ust. 1 pkt 3 Iit.
a, oraz - zgodnie z odrebnymi przepisami - wpis na liste czlonkéw wiasciwej izby

~ samorzgdu zawodowego, potwierdzony zaswiadczeniem wydanym przez tg izbe,

z okre$lonym w nim terminem wazno$ci.

Pytanie 3  WsSrod rysunkéw zalqczonych do SIWZ brak jest rysunk6w nizej wymienionych

Odpowiedz:

obiektéow. Zwiazku z tym, iz brakujace rysunki sa niezbedne do sporzadzenia
wyceny modernizacji obiektéw prosimy o dostarczenie brakujacych rysunkéw:
komora rozdzielcza przed budynkiem krat — rzut, przekroje

komora rozdzielcza przed piaskownikiem -~ rzut, przekroje

kanaty otwarte za piaskownikiem - rzut, przekroje -

osadnik wstepny - rzut, przekroje '

pompownia osadu recyrkulowanego - rzut, przekroje

pompownia wysokich ci$nien - rzut, przekroje

wydzielone zamkniete komory fermentacyjne - rzut, przekro;e

kottownia — rzut, przekroje

Zamawiajgcy uzupeinia SIWZ o wyszczegdlnione ponizej rysunki,,wnioskowane przez
Wykonawce, zamieszczajac je na stronie internetowej pod adresem:
http://www.bip.piotrkow.akcessnet.net/index. php?idg=5&id=997&x=4&y=92

Lista rysunkow:

»  Rys. 2861 — budynek krat i plaskownlka przekréj plonowy,
=  Rys. 2862 - budynek krat — przekrdj pionowy,

= Rys. 2863 — budynek krat i piaskownika - rzut nadziemia,




Rys. 2864 — pompownia wysokich cisniert — rzut podziemia,

Rys. 2865 —~ pompownia wysokich ci$nien - rzut przyziemia,

Rys. 2866 — pompownia wysokich ci$nier — przekréj pionowy,
Rys. 2867 — budynek kottowni — przekr6j pionowy,

Rys. 2868 — osadnik wstepny ~ przekrdj poziomy i pxonowy,

Rys. 2869 ~ budynek kotlowni - przekroj pionowy,

Rys. 2870 — piaskownik i kraty — przekréj pionowy i poz1omy,

Rys. 2871 — komory fermentacyjne — przekroje p|onowe| pozmme
Rys. 2872 - komory. fermentacyjne

Pytanie 4 W zalaczniku nr 5 do SIWZ pt. ,Ocena stanu technicznego konstrukciji budowlanych

Odpowiedz:

obiektéw oczyszczalni $ciekéw w Pwtrkowue Trybunalsklm” ‘opisane sa m.in.
nastepujace obiekty:

budynek warsztatéw ob. Nr 13

budynek magazynowy ob. Nr 14

budynek administracyjno - laboratoryjny ob. Nr 15

budynek pompowni paliw ob. Nr21

budynek agregatéw ob. Nr 18

budynek agregatow z transformatorami ob. Nr 19

». budynek zageszczacza z Huberem ob. Nr 20

Obiekty te nie sa wyszczegéinione w Przedmiarze Robét ani nie sa opisane
w Programie Funkcjonalno - Uzytkowym. Czy obiekty te wchodza w zakres
kontraktu i czy nalezy wycenié ich modernizacje / remont? Jezeli tak to prosimy
o dostarczenie zakresu robét do wykonania, przedmiaru robét i rysunkow.

Zamawiajacy potwierdza, iz zakres opinii wskazanej przez Wykonawce zataczonej
do SIWZ jest szerszy niz zakres Kontraktu, a obiekty wymienione w pytaniu Wykonawcy
nie sg objete Kontraktem i Zamawiajacy nie przewiduje wykonania jakiegokolwiek
zakresu robé6t dia obiektéw nie wymienionych w PFU, chyba ze koniecznos$é ich
wykonania bedzie wynikata z technologii przyjetej przez Wykonawce i bedzie konieczna
dia osiagniecia celu zdefiniowanego w opisie przedmiotu zamOW|ema w rozumlemu
ustawy prawo zaméwien publicznych.




